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Areál Střední školy hospodářské a lesnické ve Frýdlantu se v pátek 29.
května opět zaplnil návštěvníky. Gastroden se zde konal již po šesté a
navštívilo jej přibližně 900 lidí, což je dosud nejvyšší účast v historii akce.
Mezi nimi nechyběli ani žáci základních škol z Frýdlantska, Liberecka či
Jablonecka, kteří si mohli prohlédnout zázemí školy, poznat jednotlivé
obory a vyzkoušet si řadu připravených aktivit.

Návštěvníci mohli během dne ochutnat výrobky připravené studenty, od pečiva přes míchané
koktejly až po speciality od místních kuchařských učňů. Připraven byl také test znalostí koření
a pochutin, zemědělský kvíz, taneční vystoupení i další stanoviště představující jednotlivé
obory vyučované na škole.

Hlavním cílem akce bylo ukázat veřejnosti, co se studenti během studia učí a jak vypadá
odborné vzdělávání v praxi. Právě možnost vidět práci studentů na vlastní oči a projít si školu
mimo běžné dny otevřených dveří každoročně přitahuje stovky návštěvníků.

„Gastroden je přesně ten typ akce, který dokáže dětem ukázat školu
jinak.  Mohou si prohlédnout jednotlivé obory, ochutnat výsledky práce
studentů a zjistit, co všechno studium obnáší. Těší mě, že do Frýdlantu
přijíždějí žáci základních škol z různých částí kraje. Právě osobní zkušenost
často pomůže při rozhodování o tom, kam po základní škole zamířit,“
uvedla radní pro školství a sport Jitka Skalická.



Celý den připravovali a organizovali především studenti školy za podpory pedagogů a partnerů.

„Gastrodny jsou pro naše žáky příležitostí ukázat výsledky své práce mimo běžnou výuku. Návštěvníci
si mohou prohlédnout jednotlivé obory v praxi a studenti zároveň získávají zkušenost s prezentací své
práce i komunikací s veřejností. Letošní rekordní návštěvnost nás velmi potěšila a bereme ji jako
ocenění práce studentů i zaměstnanců školy,“ doplnil ředitel školy Miroslav Kudrna.

Gastroden se za šest let své existence stal tradiční součástí života školy i Frýdlantska. Letošní
rekordní účast potvrdila, že zájem o odborné vzdělávání a možnost poznat školu zblízka mezi
veřejností rozhodně nechybí.


